n x =2 (mod 5)
y=1(mod 5)
X +y=a (mod 5)

olduguna gére, a asagidakilerden hangisine esittir?

A)D B) 1 C)2 D)3 E) 4

E a=4 (mod 6)
b=5 (mod 6)
a.b=x(mod6)

olduguna gore, x asagidakilerden hangisine esittir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

3. | 227 = x (mod 5)

olduguna gore, x asagidakilerden hangisine esittir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1 E)O

MM 8<=1(mod5)
denkligini saglayan x in en kiiciik pozitif tam sayl degeri
kactir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

E 264 sayisinin 7 ile bélimiinden kalan kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

B m > 1 olmak (zere,
64 = 9 (mod m)

denkligini saglayan m dogal sayisinin en kiiciik degeri agagi-
dakilerden hangisidir?

A)12 B) 11 C)6é D)5 E)4

2x =5=5 (mod 8)
denkligini saglayan x dogal sayisinin en kiiciik dederi kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

A 2=1(mod17)



denkligini saglayan en kiiciik n pozitif tam sayisi kagtir?

A) 3 B)6 C)8 D) 11 D) 18
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)B, 4)C, 5A, 6)D, 7)B, 8)C,



